



## Ветеранам спорта – почет и уважение

в КСК «УНИКС» 12 января директор ДССО Александр Луконин поздравил с юбилеем доцента кафедры «Математические методы в геологии» ИГиНГТ КФУ Александра Васильевича Гусева.

3 а годы учебы, аспирантуры и работы в КГУ/КФУ А.В. Гусев был комиссаром летних студенческих строительных отрядов Казанского государственного университета (1972-76 гг.), выполнял обязанности куратора студенческих групп (1978-1992 гг.) и руководил отделом научно-технической информации Научно-исследовательской части КГУ (1986-1992 гг.).



А.В. Гусев активно принимал участие в общественной жизни КГУ/КФУ: был членом президиума профкома КГУ (1982-86 гг., спорт) и правления турклуба КГУ, председателем секции велотуризма КГУ (1974-1989 гг.), организовывал и участвовал в многочисленных агитационно-просветительских велосипедных пробегах: КГУ – Кокушкино – КГУ, 22 апреля 1975-82 гг.; Москва – Брест, 1-9 мая 1975 г.; Байкало-Амурская магистраль, Тынды – Байкал – Усть-Кут, 1977 г.; совершал категорийные велосипедные походы по различным туристическим районам СССР: Карелия, Прибалтика, Карпаты, Крым, Кавказ, Алтай, Саяны, Байкал, Забайкалье, Сахалин.

Александр Васильевич – кандидат в мастера спорта по велосипедному туризму с 1979 г. В настоящее время руководит секциями волейбола КГУ/КФУ (с 2012 г., работники и ветераны) и настольного тенниса КГУ/КФУ (с 2010 г., работники и ветераны). За отчетный период (1971-2024 гг.) награжден многочисленными грамотами, дипломами и кубками КГУ/КФУ, Вахитовского района и города Казани.

С юбилеем, Александр Васильевич, здоровья Вам и крепости духа! По жизни Вы – оптимист, и это – здорово!

Источник информации: ДССО

## ВETERАНСКИЙ ТУРНИР ПО БАСКЕТБОЛУ

С 4 по 5 января в КСК «УНИКС» прошел традиционный ежегодный Рождественский турнир среди ветеранов баскетбола.

В соревнованиях приняли участие ветераны Казани и Нижнего Новгорода. В упорной борьбе победу одержала команда Казани. РОО «Федерация баскетбола Республики Татарстан» выражает благодарность

всем, кто принимал участие в подготовке и проведении соревнований.

Кроме Рождественского турнира, ежегодно в начале марта на базе КСК «УНИКС» проводится Всероссийский традиционный

турнир «Живее всех живых» среди ветеранов баскетбола. В турнире принимают участие команды Петергофа, Самары, Уфы и Нижнего Новгорода.

Источник информации:  
Г. Королев

## ТУРНИР ПО МИНИ-ФУТБОЛУ

В КСК «УНИКС» 14 января состоялся традиционный спортивный турнир по мини-футболу между учащимися лицея имени Н.И. Лобачевского.

Главным судьей турнира выступил руководитель лицейской спортивной секции по футболу Антон Кузнецов, помощник главного судьи – учитель физической культуры Мария Попова.

Турнир проходил в двух подгруппах: I подгруппа – обучающиеся 6-8 классов, II подгруппа – обучающиеся 9-11 классов. Места в подгруппах распределились следующим образом:

### I подгруппа

- Первое место – сборная команда 8-х классов;
- Второе место – сборная команда 6-х классов;
- Третье место – команда 8М класса.

### II подгруппа

- Первое место – команда «Сборная 9М»;



- Второе место – команда «52»;
- Третье место – команда «Йемен».

Также в турнире принимали участие команды

«Тагил», команда 7В класса и команда 7М класса. Награждение победителей прошло в спортивном зале КСК «УНИКС». Участники благодарят

администрацию Лицея за организацию турнира и КСК «УНИКС» за предоставление площадки.

Источник информации:  
Олег Романенко



## «Зилант» победил «Технолога» в гандбольной Высшей лиге

В спортивном комплексе «Бустан» 24 февраля в рамках чемпионата России по гандболу в высшей лиге наш «Зилант» встречался с командой «Технолог-Спартак» (Белгород).

Уже на 43-й секунде белгородцы повели в счете: отличился Дмитрий Калинин. На третьей минуте Виталий Стрельников закрепил перевес. Увы, продолжения не последовало. Уже на пятой минуте счет стал равным (3:3), и постепенно татарстанские гандболисты наращивали свой перевес. Итоговый счет игры – 42:31 в пользу «Зиланта».

в очередном домашнем матче регулярного чемпионата мужской гандбольной Высшей лиги 25 февраля казанский «Зилант» второй раз за два дня обыграл белгородского «Технолога» со счетом 49:26 (24:14).

В следующем туре «Зилант» на своей площадке сыграет с московским МССУОР №2 – Академия.



**Турнирное положение.** 1. Воронеж – 26 очков (14 матчей). 2. Зилант – 25 (16). 3. Чеховские медведи-2 – 23 (16). 4. МССУОР №2 – Академия – 16 (15). 5. Технолог-Спартак – 9 (16). 6. ЦСКА-2 – МССУОР №2 – 5 (15). 7. ДГТУ-Лидер – 4 (16).

**Источник информации:** ДССО



## «Туры выходного дня» начались

Традиционные зимние «Туры выходного дня» открылись экскурсиями в Обсерваторию имени В.П. Энгельгардта и в УОЦ «Яльчик».

Дружная команда сотрудников и членов их семей 27 января выезжала в Обсерваторию. Желающие могли посетить Планетарий. Выезды в УОЦ «Яльчик» состоялись 3, 10 и 17 февраля. Была подготовлена лыжная трасса, выданы лыжи для прогулок. В программе были катание на лыжах, пешие прогулки по марийскому лесу.

Прогулки на лыжах в лес становятся традицией. Существует три веских причины, по которым стоит похрустеть снежком и понаблюдать, как спит (или вовсе нет) наша природа.

Таинство зимнего леса – полотно, созданное Природой в темно-белых тонах. Прогулка по нему стала увлекательным мини-путешествием на пару часов, во время которого можно было насладиться суровой красотой леса или весело провести время с родными и друзьями.

Зимние прогулки полезны для здоровья. К вашим услугам – свежий полезный воздух, ведь лес – это островок с отдельным микроклиматом: деревья выделяют много кислорода, а еще фитонциды и эфирные испарения.

Чем пахнет зимний лес? Свежестью, снегом, хвоей и немного смолой. Прогулка укрепит организм, приятно взбодрит и положительно повлияет на психологическое состояние.

Активно участвуют в таких поездках сотрудники ДССО, ИМО, ИФМК, ИФМиБ. Все они с нетерпением ждут лета, когда можно будет купаться на чистейшем озере.

**Источник информации:**  
**Рустам Гильмутдинов,**  
заместитель директора ДССО



## Фестиваль боевых искусств «За будущее»

В спортивном комплексе «Бустан» 11 и 18 февраля состоялся спортивно-патриотический фестиваль «За будущее».

Фестиваль собрал свыше 700 молодых любителей единоборств со всей республики и из нескольких регионов Приволжья. Мероприятие посетил Герой России, старший лейтенант Расим Басиков.

«Важность таких спортивных мероприятий для молодежи олицетворяет само название: „За будущее“, а дети – это наше будущее. Соответственно, спортивное воспитание – это наша военно-патриотическая обязанность. Мы обязаны пропагандировать среди наших детей здоровый образ жизни. Я рад, что принял приглашение. Мне нравится дух мероприятия и настрой участников», – рассказал журналистам Расим Басиков.

Участники провели показательные поединки в различных дисциплинах вестилевого каратэ и по ката. Также на площадке спорткомплекса для участников провели учебные схватки по киокусинкай, спортивной борьбе панкратион, джиу-джитсу. Традиционно на турнире собрались юные спортсмены от 6 до 18 лет, а также опытные участники, в копилке которых уже есть крупные соревнования.

**Источник информации:** ДССО

## Акробатический рок-н-ролл в Казани

На базе спортивного комплекса «Москва» 18 февраля состоялись официальные республиканские соревнования по акробатическому рок-н-роллу.

На мероприятии собралось около 200 спортсменов из четырех регионов России: Республика Татарстан (Казань, Альметьевск), Нижегородская область, Республика Марий Эл и Республика Башкортостан.



Соревнования проводились в семи спортивных и в двадцати двух массовых дисциплинах. Участники показали свои яркие и зажигательные программы. В соревнованиях принимали участие как начинающие спортсмены, которые вышли на площадку в первый раз, так и спортсмены, которые уже не раз успешно представляли Республику Татарстан на международных и всероссийских соревнованиях.

Поздравляем победителей и призеров соревнований!

**Источник информации:** Федерация акробатического рок-н-ролла и брейкинга РТ